
     باسمه تعالی    
         
         

  

(1) 
ت (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار ه موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع اسامتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق ب« 

 »براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً  می

  ٣پاسخ: گزینۀ  -١
  )٤درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: ساده * حیطه: دانش * حسابان  ▲ 

  Cos( ) Cos Cos Sin Sin         نکته :  
    با استفاده از نکته داریم:  






                


   Cos( ) Cos Cos Sin Sin Cos Cos Sin Sin

30
45

3 2 1 2 6 2 6 230 45 30 45 2 2 2 2 4 4 4   

  
  
  
  
  
  ٣پاسخ: گزینۀ  -٢

  )٤رس د◄٤،فصل ٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: دشوار * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 
)Sinنکته:    ) Sin Cos Sin Cos         
90نکته:    90Sin( x) Cos x , Cos( x) Sin x        
  با استفاده از نکات بالا داریم:  

20 35 20 35 35 20 20 35 5520 35 20 35 20 35 20 35 20 35
35 1

20 35 20

Sin Sin Sin Cos Sin Cos Sin( ) SinA tan tan
Cos Cos Cos Cos Cos Cos Cos Cos

Cos
Cos Cos Cos

          
        

       


 
  

   

  
  
  
  
  
  ١پاسخ: گزینۀ  -٣

  )٤درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: دشوار * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 
)Sinنکته:    ) Sin Cos Sin Cos         
)Cosکته: ن   x) Cos x   
  با استفاده از نکات بالا داریم:  

7
10

7 7 7 7
5 10 10 5 5 10 10 5

Cos( x)

A Sin(x )Cos(x ) Sin( x)Cos(x ) Sin((x ) ( x)) Sin( )




       
           


   

7 2 110 2Sin( ) Sin( )   
     

  
  
  
  
  



         
         

  

(2) 
اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »بانک سوال استفاده نمایند.  کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات گیرند. مدارس شرکت می

  
  ٣پاسخ: گزینۀ  -٤

  )٤درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: ساده * حسابان  ▲ 
Sin( ) Sin Cos Cos Sin          وSin( ) Sin Cos Cos Sin         نکته :  

  توجه به اطلاعات مسئله داریم:  با  

Sin( ) Sin Cos Cos Sin

Sin( ) Sin Cos Cos Sin


          


           


1 1
3 3
3 3
4 4

  

  ها از یکدیگر داریم:  با کم کردن طرفین تساوي  

Cos Sin Cos Sin




        

4 9
1 3 5122 3 4 2 24  

  
  
  
  
  
  ١پاسخ: گزینۀ  -٥

  )٤درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: دشوار * حیطه: دانش * حسابان  ▲ 

  


2
2

11 tan
Cos

و         2 2 1Sin Cos  ١: نکتۀ  

       Sin( ) Sin Cos Sin Cos  ٢: نکتۀ  
   آوریم: دست می را به Sinو  Cosو  Cos مقادیرابتدا   

³nI¿a ÍMn njSin Cos ( )         23 3 16 415 5 25 5  

³¼w ÍMn njtan tan Cos Cos
Cos Cos

               
 

2 2
2 2

5 1 25 1 144 121 112 144 169 13  

³¼w ÍMn nj
Sin ( ) Sin


       212 51 13 13   

  
  

  داریم:  ٢با استفاده از نکتۀ   
 

              
3 12 5 4 36 20 56
5 13 13 5 65 65 65Sin( ) Sin Cos Sin Cos ( ) ( )( )  

  
  
  
  
  



         
         

  

(3) 
اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »بانک سوال استفاده نمایند.  کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات گیرند. مدارس شرکت می

  
  ١پاسخ: گزینۀ  -٦

  )٤درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: ساده * حسابان  ▲ 
   2 2 1Sin x Cos x نکته :  

Cos( ) Cos Cos Sin Sin          نکته :  
  آوریم: دست می را به Sinو  Sinابتدا مقدار   

16 31 25 5Sin    
  

  

   در ربع اول  
  

24 15Cos Sin Cos         
  

25 5
169 13Sin   

  

  

    دومدر ربع  
  

212 113Cos Sin Cos          

  م:بنابراین داری  
4 12 3 5 48 15 63
5 13 5 13 65 65Cos( ) Cos Cos Sin Sin ( )( )   

                 

  
 

  
  
  
  
  
  ٣پاسخ: گزینۀ  -٧

  )٤درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: ساده * حسابان  ▲ 
Cos( ) Cos Cos Sin Sin        :نکته  

  کنیم: شده را ساده می ابتدا عبارت داده  

Sin Cos

Cos Sin Cos Cos Sin Sin Cos( )Cot tan
Sin Cos Sin Cos Sin Cos

Cos( )
 

        
          

     

     

48
65

7 7 7 7
6 6 6 6

7 48 56
6 65 65

   

  
  
  
  
  



         
         

  

(4) 
اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »بانک سوال استفاده نمایند.  کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات گیرند. مدارس شرکت می

  
  ٢پاسخ: گزینۀ  -٨

  )٤درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: ساده * حسابان  ▲ 
Sin( ) Sin Cos Sin Cos         :نکته  
Cos( ) Cos Cos Sin Sin        :نکته  

  با استفاده از نکته داریم:  
Cos( ) Sin Sin Cos Cos Sin Sin Sin Sin Cos Cos Cos Cot
Sin( ) Sin( ) Sin Cos Sin Cos (Sin Cos Sin Cos ) Sin Cos Sin

               
     

                    
1

2 2 2   

  
  
  
  
  
  ٤پاسخ: گزینۀ  -٩

  )٤درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: ساده * حیطه: دانش * حسابان  ▲ 
)Cosنکته:    ) Cos Cos Sin Sin          و  Cos( ) Cos Cos Sin Sin           
  توان نوشت: باتوجه به نکته می  

Cos( ) Cos( ) Cos Coa Sin Sin Cos Cos Sin Sin Sin Sin Sin Sin                          2 0 0   
  
  
  
  
  

  ٣پاسخ: گزینۀ  -١٠
  )٤درس ◄٤،فصل ٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 

  Sin( ) Sin Cos Sin Cos         نکته :  

Sin( ) Cos , Cos( ) Sin , Cos( ) Cos 
              2   نکته : 2

  کنیم: را ساده می عبارت  

Sin( )Cos( ) Sin Cos( ) Cos ( Sin ) Sin ( Cos ) Cos Sin Sin Cos 
                       2 2   

Sin Cos Cos Sin Sin( )            
  
  
  
  
  



         
         

  

(5) 
اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »بانک سوال استفاده نمایند.  کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات گیرند. مدارس شرکت می

  
  ٤پاسخ: گزینۀ  -١١

  )٤درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: دانش * حسابان  ▲ 
  Sin( ) Sin Cos Sin Cos           

  کنیم: هاي زیر نوشته و عبارت را ساده می صورت را به Sin15و  Sin75باتوجه به نکته،   
Sin Sin Sin( ) Sin( ) Sin Cos Sin Cos Sin Cos Sin Cos        75 15 45 30 45 30 45 30 30 45 45 30 30 45                

Sin Cos    
2 3 62 45 30 2 2 2 2

    

  
  
  
  
  

  ٤پاسخ: گزینۀ  -١٢
  )٤درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 

Cos( ) Cos Cos Sin Sin , Sin( ) Sin Cos Sin Cos                نکته :  
Sin Cos   2 2   : نکته1

)Cosر ابتدا مقدا   )   آوریم: دست می را به                                                 
Sin Sin

Cos( ) Cos Cos Sin Sin
Cos Cos


               

    


1
1 1 13

1 2 3 6
2

   

)Sinحال مقدار    )   آوریم: دست می را به     Sin ( ) Cos ( ) Sin ( ) Sin ( ) Sin( )                   2 2 2 21 35 351 136 36 6   

  
  
  
  
  

  ٤پاسخ: گزینۀ  -١٣
  )٤درس ◄٤(فصل ١وسط * حیطه: کاربرد * حسابان مشخصات سؤال: مت ▲ 

Cos( x) Cosx , Cos( ) Cos Cos Sin Sin         نکته :  
  صورت زیر ساده کرد: را به Aتوان عبارت  با استفاده از نکته می  

2 2
y yx x

A Cos( )Cos( ) Sin( )Sin( ) Cos(( ) ( )) Cos( ) Cos                    
   

   
  
  
  
  
  



         
         

  

(6) 
اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »بانک سوال استفاده نمایند.  کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات گیرند. مدارس شرکت می

  
  ٢پاسخ: گزینۀ  -١٤

  )٤درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 
)Cosه: نکت   ) Cos Cos Sin Sin          وSin( ) Sin Cos Cos Sin           
  کنیم: ها ساده می عبارت موردنظر را با استفاده از فرمول حل اول: راه  

A (SinxCos CosxSin ) (CosxCos SinxSin ) ( Sinx Cosx) ( Cosx Sinx)   
       

3 1 3 13 36 6 6 6 2 2 2 2   

Sinx Cosx Cosx Sinx Sinx    
3 3 3 1 22 2 2 2  

Cosکنیم و  عبارت را در دو ضرب و تقسیم می حل دوم: راه    
3

6 Sinو  2 


1
6   کنیم: استفاده می 2

A ( Sin(x ) Cos(x )) (Cos Sin(x ) Sin Cos(x )) Sin((x ) ) Sinx       
           

3 12 2 2 22 6 2 6 6 6 6 6 6 6   

  
  
  
  
  

  ٣پاسخ: گزینۀ  -١٥
  )٤درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 

Sin( ) Sin     360وSin( ) Sin      نکته :  
Sin( ) Sin Cos Sin Cos        ه: نکت  

  با توجه به نکات داریم:   
345 360 15 15 45 30 45 30 30 45Sin( ) Sin ( Sin ) Sin ( ) Sin ( ) (Sin Cos Sin Cos )                     

2 3 1 2 6 2 2 6
2 2 2 2 4 4( ) ( ) 

           

  
  

 

  
  
  
  
  



         
         

  

(7) 
اغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، ک« 

 »بانک سوال استفاده نمایند.  کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات گیرند. مدارس شرکت می

  
  ٤پاسخ: گزینۀ  -١٦

  )٤درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 
  Sin( ) Sin Cos Sin Cos         نکته :  

2
4 4 2

2
4 4 2

SinxCos CosxSin (Sinx Cosx) Sinx Cosx
P

Sinx CosxSinxCos CosxSin (Sinx Cosx)

 
  

  
   

   

  کنیم: تقسیم می Cosxصورت و مخرج را بر   
2 11 2 33 521 2 313

tanxP
tan x

 
    

 
   

  
  
  
  
  

  ٣پاسخ: گزینۀ  -١٧
  )٤درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: ساده * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 

  Sin( ) Sin Cos Sin Cos          :نکته  
  با توجه به نکته داریم:  

2
32 2 2 2 2 1

4 4 4 2 2 2 2 3 3
Sinx Cosx

Sin( x) Sin Cosx SinxCos Cosx Sinx (Cosx Sinx)
 

  
           

  
  
  
  
  

  ١پاسخ: گزینۀ  -١٨
  )٤درس ◄٤(فصل ١سؤال: ساده * حیطه: دانش * حسابان  مشخصات ▲ 

  Cos( ) Cos Cos Sin Sin         :نکته  
45صورت  توان به را می 15زاویۀ    30   :در نظر گرفت. با توجه به نکتۀ بالا داریم  

2 3 2 1 6 215 45 30 45 30 45 30 2 2 2 2 4Cos Cos( ) Cos Cos Sin Sin 
                  


